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Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП  

«Про припинення порушення ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» законодавства 

у сфері енергетики» 
 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг (далі – НКРЕКП), було розглянуто скаргу гр. Тарасенка В. Г. (далі – замовник) 

від 29.03.2023 щодо врегулювання взаємовідносин із ПрАТ «ДТЕК Київські електромережі» в 

частині вартості реалізації технічних умов відповідно до проєктно-кошторисної документації. 

За результатами розгляду скарги НКРЕКП листом від 27.04.2023 № 10787/17.1.3/9-23 

направила АТ «ДТЕК Київські електромережі» вимогу про усунення порушення вимог пункту 

4.6.11 глави 4.6 розділу IV Кодексу систем розподілу, затвердженого постановою НКРЕКП від 

14.03.2018 № 310 (далі – Кодекс) та встановлено ознаки порушення: 
 

№ п/п Виявлене порушення Суть порушення 

1 

пункту 4.6.11 глави 4.6 

розділу IV Кодексу систем 

розподілу, затвердженого 

постановою НКРЕКП 

14.03.2018  № 310 (далі – 

Кодекс)  

Погоджена проєктно-кошторисна документація є 

чинною на весь час будівництва відповідних мереж. Зміни 

до узгодженої проєктно-кошторисної документації на 

мережі зовнішнього електрозабезпечення, які призводять 

до зміни вартості реалізації проєкту, погоджуються 

шляхом внесення відповідних змін до договору про 

приєднання. 
 

Відносини, які виникають під час приєднання новозбудованих, реконструйованих чи 

технічно переоснащених електроустановок замовників до електричних мереж та під час зміни 

технічних параметрів електроустановок замовників, регулюються розділом IV Кодексу. 

Згідно з пунктом 4.1.39 глави 4.1 розділу IV Кодексу, приєднання до електричних мереж 

електроустановок (об’єкта) замовника на земельних ділянках, які розташовані на території дачних 

та дачно-будівельних кооперативів, садових/садівничих товариств, гаражних/гаражно-будівельних 

кооперативів (далі - кооператив), здійснюється з урахуванням резерву потужності зазначених 

організацій (у рахунок зменшення договірної потужності за договором про надання послуг з 

розподілу електричної енергії на напрузі приєднання власних струмоприймачів суб’єкта 

господарювання). У разі відсутності резерву потужності в кооперативах їх загальна потужність 

потребує збільшення відповідно до вимог цього розділу з виділенням замовленої потужності на 

електроустановку (об’єкт) замовника. Функції замовника приєднання виконує кооператив або 

замовник від кооперативу. Функції замовника такого приєднання можуть бути покладені на 

власника електроустановки (садового будинку, гаража тощо) шляхом оформлення кооперативом 

представництва в порядку, встановленому законодавством. 

Послугу з приєднання об'єктів, що приєднуються до електричних мереж ОСР вперше, у 

межах території кооперативу, замовник може отримати у порядку, встановленому главами 4.3, 4.4 

та 4.6 розділу IV Кодексу, на підставі договору про нестандартне приєднання з проєктуванням 

замовником лінійної частини приєднання. 

За інформацією зазначеною у зверненні, з метою приєднання електроустановок садового 

будинку за адресою: проїзд Сирецький, 33 (с\т «Містобудівник»), м. Київ, 31.03.2021 між гр. 

Тарасенком В. Г. (далі – Замовник) та ПрАТ «ДТЕК Київські електромережі» було укладено Договір 

про нестандартне приєднання до електричних мереж системи розподілу з проектуванням лінійної 

частини приєднання замовником № ЦНП1-0695-21/147074, невід’ємним додатком якого є Технічні 

умови нестандартного приєднання від 31.03.2021 № № ЦНП1-0695-21/147074 (величина замовленої 

потужності до приєднання 26 кВт на рівні напруги 0,4 кВ). 

Частиною 11 статті 1 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» 

визначено, що проектна документація – це затверджені текстові та графічні матеріали, якими 
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визначаються містобудівні, об'ємно-планувальні, архітектурні, конструктивні, технічні, 

технологічні вирішення, а також кошториси об'єктів будівництва. 

Відповідно до вимог пункту 4.3.5 глави 4.3 розділу IV Кодексу, комплекс робіт, що 

виконується ОСР з нестандартного приєднання з проєктуванням замовником лінійної частини 

приєднання, відповідає стандартному приєднанню та виконується за тією ж процедурою з 

урахуванням наступного: 

1) проєктування лінійної частини приєднання вилучається з обсягу робіт, що виконуються 

ОСР; 

2) замовник розробляє, узгоджує з ОСР та іншими заінтересованими сторонами проєктну 

документацію на будівництво електричних мереж лінійної частини приєднання та передає її ОСР у 

4 примірниках для виконання ним зобов’язань за договором про приєднання до електричних мереж; 

3) замовник здійснює заходи щодо відведення на користь ОСР земельних ділянок для 

розміщення відповідних об’єктів електроенергетики. 

Відповідно до вимог пункту 4.3.7 глави 4.3 розділу IV Кодексу, технічним рішенням 

проєктно-кошторисна документація або узгоджується, або до неї надаються обґрунтовані 

зауваження, що потребують доопрацювання проєкту. 

За результатами розгляду проєктно-кошторисної документації ОСР, що видав технічні 

умови, оформлює узагальнене технічне рішення щодо проєкту. 

На виконання вимог пункту 4.3.5 глави 4.3 розділу IV Кодексу, 29.09.2022 Замовником була 

подана на погодження до ПрАТ «ДТЕК Київські електромережі» проєктно-кошторисна 

документація (далі – ПКД). Після усунення зауважень до проектно-кошторисної документації, 

14.11.2022 ПКД було повторно надано до ПрАТ «ДТЕК Київські електромережі». 

ПрАТ «ДТЕК Київські електромережі» листом від 25.11.2022 № 4/43/ДепРМТП/2/ЦНП1-

0695-21/169410 було повідомлено Замовника про те, що ПКД відповідає позитивному висновку та 

необхідно надати до ПрАТ «ДТЕК Київські електромережі» 4 її примірники, а також надало 

технічне рішення нестандартного приєднання від 25.11.2022 № ЦНП1-0695-21 без зауважень. 

Відповідно до наданої Замовником кошторисної частини ПКД, вартість будівництва лінійної 

частини приєднання становить 272 832,00 грн (з ПДВ). 

У відповідь на зазначений вище лист, Замовник заявою від 30.11.2022 № 169821 надає до 

ПрАТ «ДТЕК Київські електромережі» 4 примірники проектно-кошторисної документації та 

підписані акти прийому-передачі документації. 

Відповідно до положень пункту 4.6.3 глави 4.6 розділу IV Кодексу, у разі обґрунтованої 

незгоди ОСР з вартістю реалізації технічних умов відповідно до проєктно-кошторисної 

документації на вимогу ОСР замовник надає до проєктно-кошторисної документації письмовий звіт 

експертної організації, що відповідає критеріям, визначеним центральним органом виконавчої 

влади, що забезпечує формування та реалізує державну регіональну політику, державну житлову 

політику і політику у сфері будівництва, архітектури, містобудування, житлово-комунального 

господарства. ОСР повідомляє Регулятора про вимогу щодо проведення експертизи з наданням її 

обґрунтування. 

Листом від 28.12.2022 № 4/43/ДепРМТП/2/ЦНП1-0695-21/169821 ПрАТ «ДТЕК Київські 

електромережі» надало Замовнику проект додаткової угоди № 2, в якій зазначено вартість 

будівництва лінійної частини приєднання в розмірі 426 757,20 грн (з ПДВ), що на 56 % більше 

вартості зазначеної в узгодженій проектно-кошторисній документації. 

Слід зазначити, що ПрАТ «ДТЕК Київські електромережі» не було повідомлено НКРЕКП та 

Замовника про вимогу щодо проведення експертизи проєктно-кошторисної документації з 

наданням її обґрунтування. 

Згідно з пунктом 4.6.11 глави 4.6 розділу IV Кодексу, погоджена проєктно-кошторисна 

документація є чинною на весь час будівництва відповідних мереж. Зміни до узгодженої проєктно-

кошторисної документації на мережі зовнішнього електрозабезпечення, які призводять до зміни 

вартості реалізації проєкту, погоджуються шляхом внесення відповідних змін до договору про 

приєднання. 

Таким чином, в ПрАТ «ДТЕК Київські електромережі» відсутні підстави щодо збільшення 

вартості кошторисної частини до 426 757,20 грн (з ПДВ) у зв’язку із неповідомленням НКРЕКП та 
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Замовника про необхідність проведення експертизи проєктно-кошторисної документації з наданням 

її обґрунтування та не підписання гр. Тарасенком В. Г. додатковї угоди. 

Відповідно до вимог пункту 5.10 глави 5 Правил розгляду звернень споживачів щодо дій 

суб'єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, та 

врегулювання спорів, затверджених постановою НКРЕКП від 02.07.2019 № 1333 (далі – Правила), 

якщо суб’єкт господарювання у встановлені строки та спосіб не повідомив або повідомив НКРЕКП 

про неусунення порушення чи заявник повторно звернувся до НКРЕКП із повідомленням про 

неусунення суб’єктом господарювання порушення, відповідальний підрозділ готує проєкт рішення 

НКРЕКП про порушення суб'єктом господарювання законодавства у відповідній сфері та/або 

ліцензійних умов. 

ПрАТ «ДТЕК Київські електромережі» на вимогу НКРЕКП, надіслану листом від 27.04.2023 

№ 10787/17.1.3/9-23, листом від 09.05.2023 № 1/3/012/13774 повідомило, що погодження 

коштористної частини проеткної документації відбулося 28.12.2022 та, відповідно, рахунок  

№ 95572752 від 28.12.2022 на суму в розмірі 426 757,20 грн (з ПДВ) видано вірно. 
 

З огляду на зазначене, пропонуємо прийняти: 

1) постанову, якою: 

 

Зобов’язати ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ДТЕК КИЇВСЬКІ 

ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» (код ЄДРПОУ 41946011) припинити порушення пункту 4.6.11 глави 

4.6 розділу IV Кодексу систем розподілу, для чого надати гр. Тарасенку В. Г. до 30 червня 

2023 року розрахунок вартості послуги з приєднання та рахунок на оплату вартості послуги 

з приєднання відповідно до погодженої проектно-кошторисної документації, про що 

повідомити НКРЕКП до 14 липня 2023 року. 

 

 

Директор Департаменту із регулювання 

відносин у сфері енергетики         А.Огньов 



 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ 

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА  
 

___________________                                                                            № _______________ 

Київ 

 

Про припинення ПРАТ «ДТЕК 

КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» 

порушення  законодавства у сфері 

енергетики 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду 14 червня 2023 року 

на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, скарги 

гр. Тарасенка В. Г. від 29 березня 2023 року щодо вартості реалізації технічних 

умов відповідно до проєктно-кошторисної документації, та з урахуванням 

листа-вимоги НКРЕКП від 27 квітня 2023 року  № 10787/17.1.3/9-23 про 

необхідність усунення ПРАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» 

порушень законодавства установлено, що ПРИВАТНИМ АКЦІОНЕРНИМ 

ТОВАРИСТВОМ «ДТЕК КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» (код ЄДРПОУ 

41946011) порушено законодавство у сфері енергетики, а саме пункт 4.6.11 

глави 4.6 розділу IV  Кодексу систем розподілу, затвердженого постановою 

НКРЕКП від 14 березня 2018 року № 310 (далі – Кодекс систем розподілу), 

згідно з яким погоджена проєктно-кошторисна документація є чинною на весь 

час будівництва відповідних мереж. 

 

Відповідно до статей 17 та 21 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» та Правил розгляду звернень споживачів щодо дій 

суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та 

комунальних послуг, та врегулювання спорів, затверджених постановою 

Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 

та комунальних послуг,  від 02 липня 2019 року № 1333, Національна комісія, 

що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 
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Зобов’язати ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ДТЕК 

КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» (код ЄДРПОУ 41946011) припинити 

порушення пункту 4.6.11 глави 4.6 розділу IV Кодексу систем розподілу, для 

чого надати гр. Тарасенку В. Г. до 30 червня 2023 року розрахунок вартості 

послуги з приєднання та рахунок на оплату вартості послуги з приєднання 

відповідно до погодженої проектно-кошторисної документації, про що 

повідомити НКРЕКП до 14 липня 2023 року. 

 

 

 

Голова НКРЕКП                 Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ 

 

 

  


